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Ata da 30ª (Trigésima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo 

da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 16 (dezesseis) de outubro de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, 

no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUE DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, 

RONALDO ROCHA PEREIRA e VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a 

Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores e público 

presente e solicitou ao Pastor Raimundo para fazer a leitura Bíblica, e em 

seguida solicitou a secretária para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

secretária fez a leitura da matéria, da pauta da ordem do dia, que foram: 

PROJETO DE LEI 016/GPMAAN/2024, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, ESTADO DO PARÁ, 

PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025; MOÇÃO DE PESAR № 

002/2024, de autoria do Presidente da Câmara Municipal, vereador JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, que presta homenagem póstuma à família do 

Senhor DAULINO JOSÉ GARROSO; INDICAÇÃO DE № 043/2024, de autoria 

do Vereador COLEMAR, indicando ao Executivo que  viabilize junto ao órgão 

competente o envio de mais maquinas PC escavadeira para realizar os 

trabalhos de perfuração de represas e também um transporte para locomover 

as PCs escavadeiras, para agilizar os trabalhos na região da Jussara, 

município de Água Azul do Norte-PA e INDICAÇÃO DE № 044/2024, de autoria 

do Vereador JORGE, indicando ao Executivo que  viabilize junto ao órgão 

competente o aluguel ou aquisição de um prédio para funcionar a central de 

Regulação  e TFD do município de Água Azul do Norte- PA. Continuando, 

como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE,  passou a sessão 

para o GRANDE EXPEDIENTE, e cedeu a palavra aos inscritos, começando 
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pelo Vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos de forma regimental 

vereadores, servidores e público presente. Externou sua gratidão ao povo em 

especial ao povo do Distrito de Nova Canadá, por sua reeleição, se colocou a 

disposição de todos para fazer um mandato de paz e cidadania. Também fez 

uma cobrança ao executivo para que viabilize com urgência a manutenção e 

regularização do sistema de abastecimento de água do Distrito de Nova 

Canadá, que há pessoas com mais de 8 dias que está sem água em sua 

residência. Concluiu, deixando seu abraço e agradecimentos a todos. Na 

sequência quem teve sua oportunidade foi o vereador Ronaldo Linhares, que 

cumprimentou a todos, expressou também sua gratidão por ser reeleito 

novamente, para mais um mandato. Parabenizou os demais vereadores que 

também foram reeleitos e concluiu agradecendo a oportunidade. A vereadora 

Vanusa, também cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade 

e ao povo que o reelegeram, agradeceu também a todos que os ajudaram no 

período de eleição.  Em seguida a palavra foi para o Vereador Colemar, que 

após cumprimentos, parabenizou os demais vereadores reeleitos e defendeu 

sua indicação, solicitando aos demais vereadores sua aprovação. Falou 

também sobre as constantes faltas de energia, solicitando a secretária para 

fazer um ofício para a equatorial para pedir uma audiência com a comunidade 

e equatorial, para discutir sobre as constantes faltas de energia elétrica e 

apresentarem soluções para os diversos problemas causados por essas 

constantes falta de energia. Por último a vereadora Josiana também teve sua 

oportunidade, na qual agradeceu ao povo que o reelegeram e fez um pedido ao 

executivo para regularizar o sistema de abastecimento de água da sede do 

município. Continuando o presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, 

e repassou o PROJETO DE LEI 016/GPMAAN/2024, QUE ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, 

ESTADO DO PARÁ, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025, para 

análise da comissão de FINANÇAS E ORÇAMENTO, em seguida colocou em 

discussão a MOÇÃO DE PESAR № 002/2024, de autoria do Presidente da 

Câmara Municipal, vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, Que presta 

homenagem póstuma à família do Senhor DAULINO JOSÉ GARROSO, 
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passando aos Líderes de partidos para a discussão que foram todos favorável 

e aprovado em votação, na sequência colocou em discussão e votação as 

indicações de 043/2024, de autoria do Vereador COLEMAR e INDICAÇÃO DE 

№ 044/2024, de autoria do Vereador JORGE , que foram achadas conforme e 

aprovadas por unanimidade. Concluindo a sessão, o presidente agradeceu a 

presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 16 de outubro de 

2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


